Cepus HaBMHYMBaEMbIX OUILTPOB ANSt AN3ESNbHbIX Y BEH3MHOBLIX ABUraTene

Cepua 400

4 120 R 24 30

MTC

Cepwus unbrpa Pe3bO6bl
4-400 MTC — meTpuyeckas 16 Mm
- HesanonHeHHast nosuuumst
03HavaeT
3/8" NPTF; 3/4" UNF nHa 4120
CKopocTb noToka
45 rannoHos CLUA
60 ranmnoHos CLUA HomuHanbHble
90 rannoHos CLUA pasmephbl B
120 rannowos CLUA MUKpOHax
160 rannoHos CLUA 2 =2 mykpoHa
10 — 10 MUKpOH
30 — 30 MuKpoH
HarpeBaTtenb
cTakaHa
12-12B/200 Br
Martepuan ctakaHa 24 —24 B /200 Br
RM — meTannunyeckuin ctakaH
R — npo3payHebli cTakaH
- -
..;;! i -4 E
Y P& .. g g
7 | A
] - T Il i
s S ay % =
Mopenb 445 460 490 4120 4160
MakcumanbHas ckopoCTb noToka [n/4] 170 226 340 453 604

BeH3anH/an3enbHoe Tonnmeo *1

leaeanoe TONNMBO

ﬂl/l3eJ'IbHoe TONNMBO

ﬂmaeanoe TONNMBO

ﬂl/l3eJ'IbHoe TONNMBO

leaeanoe TONNMBO

YpoBeHb MaKcUManbHOro JasneHus, 6ap *2

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

Yuncno NpoxoaHbIX OTBEPCTUN

4

4

4

4

4

Paamep NpOXOAHOro OTBEPCTUS

M16x1,5 - 3/8 NPTF

M16x1,5 - 3/8 NPTF

M16x1,5 - 3/8 NPTF

M16x1,5 - 3/4 SAE

M16x1,5 - 3/8 SAE

BCTpoeHHbIN TONNMBONOAKAYNBAKOLLMIA
Hacoc *3

EcTb

Ectb

Ectb

Ectb

EcTb

BapwuaHT ¢ gatumkom Boabl *4 EcTtb EcTtb EcTtb EcTtb EcTtb
BapuaHT ¢ anekTpuyeckum Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb
HarpeBaTenem *4

Bbicota [MM] 236 279 300 381 381
LLnpuHa [Mm] 114 114 114 114 114
rny6una [mm] 121 121 121 121 121
Macca [kr] 11 1,3 1,4 1,8 1,8

*1 Ons 6eH3MHOBbLIX YCTAHOBOK CrieayeT UCMONb30BaTh METaNIMYeCKne CTakaHbl
*2 na YCTaHOBOK, paﬁOTaIOLLI,MX NOA BbICOKUM AaBMIEHNEM, AOIKHBI MCMNOMb30BaTLCS (UILTPLI C YHETOM YKa3aHHbIX MakCUMarbHbIX AaBNeHWi





